ИНФОРМАЦИЯ О МАТЕРИАЛЬНО- ТЕХНИЧЕСКОМ ОБЕСПЕЧЕНИИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГ УЧРЕЖДЕНИЕМ МБУК «МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКИЙ ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ И ДОСУГА»

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Межпоселенческий центр культуры и досуга» расположено в двухэтажном кирпичном здании с подвальным помещением. Общая площадь здания 3 613 кв.м., площадь подвала — 1 152, 2 кв.м., площадь зрительного зала — 288,3 кв.м., площадь фойе — 395,7 кв.м. Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализацией, оснащенном телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. Здание оснащено автоматической пожарной сигнализацией.

Прилегающая к учреждению территория облагорожена плиткой, озеленена, и освещена в ночное время. На прилегающей территории запрещено курение.

На здании учреждения имеются вывески с указанием наименования учреждения на русском языке. Перед входом в здание для беспрепятственного въезда инвалидов на кресло-колясках оборудован пандус. Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов. В фойе МБУК «Межпоселенческий центр культуры и досуга» расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, режиме работы учреждения и занятий кружков, проводимых во Дворце культуры, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. В фойе первого этажа расположен гардероб для хранения верхней одежды посетителей. В учреждении созданы комфортные условия для пребывания граждан пожилого возраста, детей и инвалидов, способствующие процессу качественного предоставления услуг. На первом и втором этаже в фойе расположены удобные диваны и большой телевизор для отдыха посетителей. Сотрудниками учреждения постоянно оформляются и обновляются выставочные творческие шкафы с заслугами и наградами творческих коллективов.

В здание учреждения входят следующие помещения: кабинеты для руководящего состава и сотрудников учреждения, костюмерная, танцевальный зал, дискотечный зал, хоровой класс, две гримерные комнаты, служебные помещения, санузлы для сотрудников учреждения и посетителей, кабинеты для занятий в кружках, помещения для проведения выступлений И хранения реквизита И инструментов хореографических, театрального коллектива, сцена для выступления с аудиовизуальным и световым оборудованием, зрительный зал на 288 мест и балкон на 94 места. Зрительный зал имеет два назначения для проведения массовых зрелищных мероприятий и для показа кинофильмов детских и взрослых в формате 2 D и 3 D. В 2016 году при поддержки Фонда кино в зрительном зале была установлена вся гамма кинотехнологического оборудования, включающее в себя кинопроекционное, акустическое и сценическое оборудование с 3D очками высокого качества отображения. Всё это позволяет демонстрировать новинки кино в день премьеры, одновременно со всеми кинотеатрами страны и показывать фильмы в формате 3D, где правильно подобранная яркость, обеспечивает великолепное изображение и не утомляет глаза.

Все кабинеты оснащены телефонной связью, компьютерной техникой с выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет, оргтехникой, офисной мебелью; специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями.

Деятельность учреждения соответствует установленным государственным санитарно - эпидемиологическим правилам и нормативам.

Уборка доступных для посетителей помещений учреждения производится каждый рабочий день.

В учреждении осуществляется дежурство сторожа в ночное время и в выходные дни с 8 час. до 20-00 час. и 20-00 час. до 8-00 час.

Учреждение располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписание. Все специалисты имеют соответствующую квалификацию, профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов каждой категории имеются должностные инструкции.

В МБУК «Межпоселенческий центр культуры и досуга» постоянно проводится работа и изыскиваются средства для улучшения и пополнения материально-технической базы учреждения.